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Ветка Джампер Размеры :

XS (S) M (L) XL (2XL) 3XLBranch Jumper — это свитер многоцветной вязки с 
высоким воротом и красивой кокеткой с 
прибавками, разветвляющимися наружу. Узор 
состоит из двух цветов, один из которых можно 
менять по ходу вязания.

Ширина груди:
93 (98) 103 (108) 115 (125) 135см

Подходит для окружности груди:
Узор предоставляет массу возможностей 
использовать остатки пряжи.
Поскольку первичная нить проходит по всей длине, 
она обеспечивает стабильность натяжения вязания 
и, таким образом, допускает небольшие колебания во 
вторичной нити.

80-85 (85-90) 90-95 (95-100) 100-110 (110-120) 120-130 см с 
положительным припуском на свободу облегания около 
10 см.

Длина:
64 (65) 66 (67) 69 (71) 73 см, измерено по центру 
спины, включая воротник.Свитер связан сверху вниз. Петли воротника 

набраны итальянским набором, затем провязаны 6 
рядами двойной вязки, что образует изящный 
закругленный край. Воротник связан двухцветным 
жаккардом.

Измерять:

16 петель, 18 рядов размером 10х10 см 
двухцветным жаккардом после стирки или 
отпаривания.

После воротника укороченные ряды вяжутся 
немецкими укороченными рядами, чтобы добавить 
длину сзади. Затем узор прибавки вяжется по всей 
кокетке. Это описано в схеме, а также в письменном 
описании, что позволяет вам выбрать вариант, 
который подходит вам лучше всего.

Предлагаемые иглы:
Круговые спицы 7 мм - 80 см. Круговые 
спицы 6 мм для краев.

Материалы:
• Полковник.А:150 (150) 150 (150) 200 (200) 250 г 
Сага, Филколана (300 м/50 г) и 75 (75)
75 (75) 75 (100) 100 г Alva, Filcolana (175м/25г) - Две 
нити Saga и одна нитка Alva вместе.Полковник Б:то 
же, что и у полковника А.

Дополнительная длина добавляется к кокетке 
при увеличении перед рукавами. Свитер 
разделяется для рукавов и работа продолжается 
на теле.

• Полковник.А:200 (200) 250 (250) 250 (300) 350г 
Снефнуг, CamaRose (110м/50г) - Одна нить.
Полковник Б:150 (150) 175 (175) 200 (225) 275 г 
Midnatssol, CamaRose (200 м/25 г) - Три нити вместе.

Низ обработан двойным трикотажным краем и 
закрытием петель итальянским узором.

Поднимаются петли под мышками и рукава 
вяжутся по одному. Убавки выполняются с 
внутренней стороны рукавов. • Полковник.А:200 (200) 250 (250) 250 (300) 350г 

Снефнуг, CamaRose (110м/50г) - Одна нить.
Полковник Б:то же, что и у полковника А.

Видеоуроки по технике выполнения узоров вы 
найдете на сайтах:
youtube.com/odd-row Сокращенные ионы:

к -вязать

п -изнаночная

стс -стежки

А-пряжа цвет А Б-

пряжа цвет B

Когда вы видите этот символ в схеме вязания, вы 
можете нажать на него и перейти непосредственно к
к соответствующему видео.

м1-р-сделайте один правый (увеличение 
наклона вправо)

м1-л-сделайте один левый (увеличение 
наклона влево)

ССК-уменьшение левого наклона 

к2тог-провязать 2п вместе k3tog-

двойное уменьшение
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Шаблон
Образец калибра: На спицы 6 мм пряжей цвета А набрать 66 (66) 72 

(72) 78 (84) 90 п. итальянским набором. Первая 
петля — лицевая.

Перед началом проекта всегда следует 
делать контрольный образец.

Поскольку весь проект, за исключением коротких 
рядов, выполняется по кругу, ваш образец плотности 
вязания должен быть выполнен соответствующим 
образом. Смотрите описание видео.

Вяжите двойной трикотажный край на следующих 
6 рядах. Первый ряд вяжется обратно по 
набранным петлям. После этого работа собирается 
в круг.

Свяжите свой тестовый образец примерно на 10 
петель/рядов больше, чем указано в разделе 
«Плотность». Это позволит вам получить ровную 
поверхность для подсчета петель. При необходимости 
увеличьте или уменьшите размер спицы, чтобы 
получить правильную плотность. Обратите внимание, 
что плотность указана после стирки или отпаривания.

1.:
* лиц. п., снять одну петлю как изнаночную, нить 
оставить перед работой *, повторить ** до конца ряда.

2.:
Соберите работу и продолжайте вязать по кругу. 
Поместите маркер в начале круга, * снимите одну 
петлю как изнаночную, нитью за работой, изн. *, 
повторите
* * до маркера.

Доминирование цвета в
двухцветный жаккард:

3.:
* лиц. п., снять одну петлю как изнаночную, нить 
должна находиться перед работой *, повторять ** до 
маркера.

При вязании пряжей двух цветов 
одновременно один цвет всегда будет 
доминировать над другим.

4.:
* снять одну петлю как изнаночную, нить должна 
находиться за работой, изн. *, повторять ** до 
маркера.

Доминирующим цветом будет тот, который 
находится ближе всего к изделию на левом 
указательном пальце.

Вы можете связать образец, чтобы 
увидеть, какой цвет вам больше 
нравится.

5.-6:
Работайте как в п. 3.-4.

Воротник

Перейти на спицы 7 мм.

Теперь чередуем вязание нитью А и нитью В. 
Первая петля вяжется нитью А.

В оставшейся части узора петли следующего 
ряда провяжите тем же цветом, если не 
указано иное.

Провязать 8 рядов.
Доминирующий цвет — темный.

КОНЧИК

Прежде чем продолжить вязание, примерьте 
воротник и убедитесь, что его край не слишком 
тугой и не слишком свободный.

Изменение доминирующего цвета. 
Светлый вверху, темный внизу.
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Короткие ряды
Укороченные ряды выполняются по немецкой 
технике укороченных рядов.Описание 
усовершенствованной методики см. справа.

Немецкие короткие ряды - улучшенные
Повернуть с лицевой стороны на 
изнаночную: Работайте на лицевой 
стороне, пока не закончите поворотный 
стежок. Поверните работу. Держите пряжу 
над спицей, пока снимаете стежок. вязать 
по схемес пряжей перед иглой. Вытяните 
пряжувнизчтобы образовался «двойной 
стежок».
Позже две «ножки» двойного стежкасвязаны 
вместечерез заднюю петлю.

Оба цвета каждый раз переворачиваются — сначала цвет 
А, который является последней провязанной петлей, а 
затем цвет В, который является предпоследней 
провязанной петлей.

Если вы вяжете цветом B в качестве доминирующего 
цвета, вам придется поменяться местами, чтобы цвет A 
был доминирующим на последних двух петлях в шагах 1 
и 3, прежде чем изделие будет повернуто.

Повернуть с изнаночной стороны на 
лицевую: Работайте на изнаночной стороне, 
пока не закончите поворотный стежок. 
Поверните работу. Снимите стежок.
изнаночныес пряжей перед иглой. 
Пропустите пряжунадиглу и потяните ее 
назад так, чтобы получился «двойной стежок».

Позже две «ножки» двойного стежка
фиолетовыевместе.

1.(р):
Провяжите 19 (19) 19 (19) 25 (25) 31 п. Поверните на 
только что провязанной петле (A) и на предыдущей 
петле (B).

2.(ж):
После двух поворотных петель провяжите 35 (35) 41 (41) 
47 (53) 59 изнаночных п. Поверните только что 
провязанную петлю (A) и петлю перед ней (B).

3.(р):
Вязать до 6 п. перед последним поворотом. Повернуть 
на только что провязанной петле (A) и на предыдущей 
петле (B).

Укороченные ряды в двухцветном жаккарде

4.(ж):
Изнаночные до 6 п. перед последним поворотом. 
Поверните на только что провязанной петле (A) и на 
предыдущей петле (B).

Выполните шаги 3.-4. всего 1 (1) 1 (1) 2 (2) 3 
раза.

Добавьте первый цвет.

Вы повернулись 2 (2) 2 (2) 3 (3) 4 раза в каждую 
сторону.

Вязать до маркера.

Провязать два ряда. Две «ножки» двойных 
столбиков провязать вместе в первом ряду.

Оставьте пряжу первого цвета отдыхать, 
пока вы берете пряжу другого цвета.

Помните, что при использовании 
усовершенствованной немецкой техники 
укороченных рядов двойные петли на правом 
плече необходимо провязывать вместе за 
заднюю петлю, а на левом плече — за 
переднюю петлю.

Возьмите нити обоих цветов и провяжите обратную 

сторону.
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Иго
Прибавки на кокетке выполняются согласно схеме 
или описанию. Все прибавки выполняются цветом 
А с наклоном вправо или влево. Петля между 
прибавками также вяжется цветом А, но в 
следующем ряду вяжется цветом В.

Увеличивается

м1-р:поднимите планку сзади левой 
спицей и провяжите ее.

м1-л:поднимите планку спереди левой 
спицей и провяжите ее через заднюю петлю.

1.:
* m1-rA, kA, m1-lA, k5 *, повторять ** до маркера - 88 
(88) 96 (96) 104 (112) 120 п. на спице.

0 19
2.-8.:
* кА, кБ *, повторять ** до маркера.

32
31
0

9.:
* m1-rA, kA, m1-lA, kB, m1-rA, kA, m1-lA, k5 *, 
повторять ** до маркера - 132 (132) 144 (144) 156 
(168) 180 п. на спице.

29
28
27
26
25
24

10.-16.:
* кА, кБ *, повторять ** до маркера.

23
22
21

17.:
*m1-rA, kA, m1-lA, kB, kA, kB, kA, kB *, повторять 
** до маркера - 176 (176) 192 (192) 208 (224) 240 
п. на спице.

0
19

18.-24.:
* кА, кБ *, повторять ** до маркера.

25.:
* m1-rA, kA, m1-lA, k9, m1-rA, kA, m1-lA, k5 *, 
повторять ** до отметки
- 220 (220) 240 (240) 260 (280) 300 п. на спице.

26.-32.:
* кА, кБ *, повторять ** до маркера.

Читать справа налево

Вяжем цвет А

Вяжем цвет B

Увеличение правого уклона

Увеличение левого уклона
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Разделение для рукавов
Петли после маркеров рукавов включаются в 
основную часть, и работа делится следующим 
образом:

Уберите все маркеры по пути.

Провяжите 43 (44) 36 (37) 49 (44) 58 п. - последняя 
петля находится после маркера (правая часть 
спинки).

Оставьте 47 (49) 55 (57) 63 (67) 69 п. — 
последняя петля — перед маркером (правый 
рукав).

Прибавки перед рукавами Прибавки теперь 
делаются там, где работа будет позже разделена 
для рукавов. Прибавки чередуются в цвете А и 
цвете В. Первые прибавки делаются в цвете А. Набрать 3 (5) 5 (7) 9 (7) 7 п. методом обратных 

петель попеременно цветом А и В, следуя узору.

1.:
Правая часть спины:провязать 40 (40) 32 (32) 44 
(38) 52ст, м1-р, поместить маркер, лиц, м1-л

Провяжите 71 (73) 77 (79) 83 (93) 101 п. - последняя 
петля находится после маркера (лицевая сторона).

Правый рукав:провязать 43 (43) 49 (49) 55 (57) 
59ст, м1-р, поместить маркер, лиц, м1-л Оставьте 47 (49) 55 (57) 63 (67) 69 п. — последняя 

петля — перед маркером (левый рукав).
Лицевая сторона:вязать 65 (65) 69 (69) 73 (81) 89ст, м1-
р, поместить маркер, лиц, м1-л

Набрать 3 (5) 5 (7) 9 (7) 7 п. методом обратных 
петель попеременно цветом А и В, следуя узору.Левый рукав:провязать 43 (43) 49 (49) 55 (57) 

59ст, м1-р, поместить маркер, лиц, м1-л

Левая часть спины:провязать 25 (25) 37 (37) 29 (43) 
37 п. до начала ряда.

Тело
На спице 148 (156) 164 (172) 184 (200) 216 п.

Проверьте, чтобы прибавки перед рукавами 
располагались симметрично по отношению к 
прибавкам на кокетке переда и спинки 
соответственно.

Вяжите изделие до высоты 62 (63) 64 (65) 67 (69) 71 
см по центру спинки, включая воротник, или до 
желаемой длины перед двойным вязаным краем, 
приблизительно 2 см.

Закончите последний ряд с правой стороны перед 
петлей цвета А. Поставьте маркер.

2.-4.:
Провяжите все петли до начала ряда.

Продолжайте делать прибавки в каждом 4-м ряду 
перед 4-мя «маркерами рукавов» и после 
следующих петель.

Провяжите ряды 1-4 всего 2 (3) 3 (4) 4 (5) 5 раз. На 
спицах 236 (244) 264 (272) 292 (320) 340 п.
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Край
Поменяйте спицы на 6 мм. Оборвите пряжу 
цвета B. Провяжите один ряд нитью цвета A.

Поднимите 3 (5) 5 (7) 9 (7) 7 п. там, где вы ранее 
набирали петли для тела. Продолжайте вязать 
цветами, которые использовались для предыдущего 
набора. Снова поднимите две дополнительные петли 
того же цвета, что и раньше.Провяжите 4 ряда двойной вязкой следующим образом:

1.:
* лиц. п., снять одну петлю как изнаночную, нить 
должна находиться перед работой *, повторять ** до 
маркера.

Всего вы набрали 7 (9) 9 (11) 13 (11) 11 п. под 
пройму.

Вяжите до маркера, провяжите две петли 
нитью того же цвета SSK.

2.:
* снять одну петлю как изнаночную, нить должна 
находиться за работой, изн. *, повторять ** до 
маркера.

Провяжите еще один ряд, провяжите 2 лиц. петли 
вместе тем же цветом.
На спице 52 (56) 62 (66) 74 (76) 78 п.

3.-4:
Работайте как 1.-2. Снимите маркер и провяжите 0 (1) 1 (2) 3 (2) 2 п.

Закройте петли итальянским способом.
Выполняйте убавки на внутренней стороне рукава в каждом 
4-м ряду следующим образом:

Уменьшается 1.:
3 вместе лиц. п. того же цвета, что и первая и 
последняя петли. Убавка теперь отмечает начало 
ряда. Последующие убавки чередуются в цвете A 
и цвете B и выполняются так же, как и первая 
убавка - см. рисунок ниже.

Оставшуюся часть ряда провяжите лицевыми.

ССК- ”Снять, снять, провязать”: снять 2 п. 
лицевой, по одной за раз. Перенести обе 
обратно на левую спицу. Провязать их 
вместе через заднюю петлю. (Убавка с 
наклоном влево)

к2тог-провязать 2 п. вместе

k3tog-снять одну петлю как лицевую, 
затем снять 2 петли вместе как лицевую. 
Перенести 3 петли обратно на левую 
спицу и провязать их вместе через 
заднюю петлю (двойное убавление)

2.-4.:
Все петли провязать лицевыми.

Повторите 1-4 ряды всего 4 (5) 6 (6) 8 (8) 8 раз.

На спице 44 (46) 50 (54) 58 (60) 62 п.

Рукава
Рукава вяжутся по кругу, по одному за раз. 
Обратите внимание на плотность вязания, так как 
она легко затягивается на меньших кругах.

Перенесите оставшиеся петли рукава на круговую 
спицу. Присоедините пряжу и поднимите две 
дополнительные петли с каждой стороны от 
петель, которые вы набрали для тела. Две 
дополнительные петли вяжутся тем же цветом — 
если последняя петля на спице цвета B, поднимите 
две петли цвета A при переходе к наборным 
петлям.

Поставьте маркер, обозначающий начало 
раунда.
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Продолжайте вязать по кругу, пока длина рукава 
не составит 38 (38) 39 (39) 40 (40) 40 см, 
измеренная от проймы, или желаемая длина до 
двойного вязания около 2 см.

Закончите последний ряд на внутренней стороне 
рукава перед петлей цвета А. Поставьте маркер, 
указывающий начало ряда.

Край
Поменяйте спицы на 6 мм. Оборвите пряжу 
цвета B. Провяжите один ряд нитью цвета A.

Провяжите 4 ряда двойной вязкой следующим образом:

1.:
* лиц. п., снять одну петлю как изнаночную, нить 
должна находиться перед работой *, повторять ** до 
маркера.

2.:
* снять одну петлю как изнаночную, нить должна 
находиться за работой, изн. *, повторять ** до 
маркера.

3.-4:
Работайте как 1.-2.

Закройте петли итальянским способом. Концы 
спрячьте на изнаночной стороне.

Наслаждайтесь вязанием вашего Branch Jumper. Не 
стесняйтесь делиться своим процессом и конечным 
результатом в Instagram с
# веткоход @odd_row
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